

2022年10月21日 星期五 责任编辑:王晓烨 编辑:蔡志伟 校对:朱大力

## 建设银行盐城分行

# 依托综合金融服务平台助企发展

□徐苏洁

市综合金融服务平台是面向盐城全域中小微企业提供“一站式”综合金融服务的银企线上对接平台。该平台自上线以来，建设银行盐城分行积极响应，高度重视综合金融服务平台的宣传推广和融资撮合服务，整合政府融资政策及资源，大力发展普惠金融业务，努力解决小微企业融资难、融资贵的问题。

积极主动加入，实现系统直连。建设银行盐城分行与市综合金融服务平台系统通过专线实现系统互联互通，提高了业务效率，节约了人力成本，改善了用户体验。自入驻平台以来，该行充分利用了平台功能，大

力扶持小微企业，把普惠金融支持实体经济落到实处。前三季度，该行在市综合金融服务平台上累计撮合融资需求714笔，金额27.4亿元。截至9月末，该行综合金融服务平台的普惠型贷款余额达70.17亿元，支持企业1744户。

整合行内资源，实现深入合作。“惠懂你”App是建设银行自身研发信贷工具，与市综合金融服务平台开展深入嵌入和实时返数功能，实现“惠懂你”出海。企业登录平台后，通过“金融产品”模块进入建行产品专区，选择建行“惠懂你”App即可完成扫码、注册、下载和申贷等一系列操作，简化了小微企业申贷流程，实现不见面申贷、审批、支用。

强化产品支持，服务小微企业。建设银行盐城分行加强与市综合金融服务平台合作，已上线“抵押快贷”“信用快贷”“传统成长之路”“商叶云贷”“商户云贷”“农机云贷”“苏才贷”“信保贷”“电票质押贷”“普惠养老经营贷”等多种信贷产品，满足小微企业不同贷款需求，实实在在为小微企业解决融资难问题。

实施费率优惠，强化续贷支持。建设银行盐城分行坚持对普惠型小微企业放款给予最优惠利率，小微企业办理抵押类贷款的，抵押物评估费、保险费、登记费全部由建设银行全额承担。对四部委标准小微企业和个体工商户等对公客户开户、转账、结算等服务项目，做到免收费项

目应免尽免、优惠收费项目应减尽减。同时对符合续贷条件的尤其是涉及疫情防控工作行业的小微企业客户到期贷款，提供无还本续贷服务，不盲目抽贷、断贷、压贷。

下一步，建设银行盐城分行将充分利用市综合金融服务平台对中小微企业的精准画像，迅速确定重点目标客户，开展主动营销，深入挖掘潜力客户。同时，充分发挥平台全流程线上办理的优势，以优质、方便、快捷、高效的服务，及时满足客户需求，提高客户的满意度。并加大对中小微企业信用贷款、中长期贷款、首贷、续贷等支持力度，提升金融服务质效，促进金融支持稳企业、保就业。

## 兴业银行南京分行

### 员工再获南京“最美金融人”提名奖

近日，南京市精神文明建设指导委员会办公室、中国人民银行南京分行共同发起了第二届南京“最美金融人”评选活动。兴业银行南京城南支行员工远征，以南京市第100名捐赠造血干细胞事迹获第二届南京“最美金融人”提名奖。这是兴业银行南京分行员工第二次获此项荣誉。

远征现为兴业银行南京城南支行理财经理，2020年进入该行工作，同年在献血活动中自愿加入了中华骨髓库，成为一名造血干细胞捐献志愿者。2021年2月，他接到了造血干细

胞初配成功的通知。面对电话里询问是否自愿捐献时，他毫不犹豫地表示：“救人的事我一定要做。”经过体检合格、打动员剂到造血干细胞采集，2021年7月，远征顺利完成了造血干细胞捐献移植，光荣地成为南京市第100名造血干细胞捐献志愿者。

兴业银行南京城南支行是兴业银行适老服务网点，作为理财经理，远征长期为老年群体客户上门办理业务，并主动提供其他帮助。就这样，他和很多老年客户成为了朋友，以自己的实际行动践行了兴业银行“真诚服务，

相伴成长”的理念。

远征是兴业银行南京分行优秀员工中的一员，他的行动也是兴业银行南京分行履行社会责任、回馈社会公众的缩影。多年来，兴业银行南京分行始终坚持开展“捐资助学”“抗灾救灾”“扶贫济困”三位一体的慈善公益事业，并成立了青年志愿服务队，积极组织开展金融知识宣传、消费者权益保护、义务献血等活动。在2021年的江苏省“梦想改造+”公益活动月中，该行积极对接活动主办方江苏省青少年发展基金会，多次走访事实孤

儿，探索扶助方案，最终打造100间“梦想小屋”，帮助孩子们健康成长。据不完全统计，2019年以来，该行累计开展公益活动292场，捐款捐物751万余元。

“爱之花开放的地方，生命就能欣欣向荣。”远征表示，“‘扶贫济困、寓利于义’是兴业人的优良传统，更是新时代兴业银行青年的初心和使命，今后，我还会积极参与到更多的公益行动中去，为社会的民生改善贡献自己应有的力量。”

查玉婷



# 时代“农”潮儿 耀眼造未来

中国农业银行盐城分行2023年度校园招聘



识别二维码或登陆招聘官网  
进行在线注册和岗位投报  
<https://career.abchina.com.cn>

#### 招聘岗位：

县域及城区支行客户经理岗  
市分行本部信息科技岗

#### 网申报名截止时间：

2022年10月16日  
(周日) 24:00

广告